深圳市金溢科技股份有限公司 关于注销公司部分全资子公司及分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市金溢科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年3月7日召开第三届董事会第十七次会议,审议通过了《关于注销公司部分全资子公司及分公司的议案》,同意注销公司全资子公司无锡金溢科技有限公司、全资子公司北京中交金溢科技有限公司及分公司深圳市金溢科技股份有限公司成都分公司。

根据《深圳证券交易所股票上市规则(2022 年修订)》、《公司章程》等相关规定,本次注销事项属于董事会审批权限范围内,无需经过股东大会审议。本次注销事项不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。具体情况如下:

一、拟注销公司的基本信息

(一) 无锡金溢科技有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91320211MA1MAX5J0M
- 2、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册地址:无锡经济开发区清舒道 99 号 3 号楼 104-6 室
- 4、法定代表人: 祁伟
- 5、注册资本: 1,000 万元人民币
- 6、成立日期: 2015年11月6日
- 7、经营范围: 电子信息技术产品、集成电路、电子元器件的研发、设计、销售、技术咨询和技术服务; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 8、股权结构:公司持有无锡金溢科技有限公司100%股权。

(二) 北京中交金溢科技有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91110106051400186M
- 2、类型:有限责任公司(法人独资)
- 3、注册地址:北京市丰台区南三环西路 16 号 3 号楼 908
- 4、法定代表人:杨学军
- 5、注册资本: 1,200 万元人民币
- 6、成立日期: 2012年8月8日
- 7、经营范围: 技术开发、技术咨询、技术服务;销售机械设备、通讯器材、电子产品、计算机软件;计算机系统服务,机动车公共停车场管理服务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动)
 - 8、股权结构:公司持有北京中交金溢科技有限公司100%股权。

(三)深圳市金溢科技股份有限公司成都分公司

- 1、统一社会信用代码: 915101223964141612
- 2、类型: 其他股份有限公司分公司(上市)
- 3、注册地址:成都市双流区西南航空港经济开发区电子科技大学成都研究 院内
 - 4、分公司负责人: 刘咏平
 - 5、成立日期: 2014年7月7日
- 6、经营范围:接受公司委托,从事本公司承揽的以下业务:智能终端设备、 网络与电子通信产品、软件产品的技术开发、生产、销售及技术咨询;国内商业、 物资供销业。(依法需批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、本次注销的目的及影响

为进一步整合和优化资源配置及资产结构,降低管理成本,提高运营管理效率,结合公司实际情况,基于整体战略规划及后续业务发展规划之考虑,公司拟注销全资子公司无锡金溢科技有限公司、全资子公司北京中交金溢科技有限公司及分公司深圳市金溢科技股份有限公司成都分公司。

本次注销完成后,无锡金溢科技有限公司、北京中交金溢科技有限公司将不 再纳入公司合并报表范围。注销深圳市金溢科技股份有限公司成都分公司不会导 致公司合并财务报表范围发生变化。本次注销事项不会对公司的财务和经营状况 产生重大影响,也不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

公司将严格按照《公司法》、《公司章程》的相关规定办理注销登记的相关手续。

特此公告。

深圳市金溢科技股份有限公司董事会 2022年3月8日